



Nota van Inlichtingen Europese aanbesteding– Onderhoud Groenvoorziening buiten en gladheidsbestrijding

Datum: 19 mei 2025

Kenmerk: 202410091

In deze nota van inlichtingen geeft Opdrachtgever antwoord op de in het kader van de hierboven genoemde Europese aanbesteding gestelde vragen en geplaatste opmerkingen. Deze nota van inlichtingen maakt onderdeel uit van het Aanbestedingsdocument 'Onderhoud groenvoorziening buiten en Gladheidsbestrijding' met kenmerk 202410091.

Vraag	N.a.v. Hoofdstuk/ Paragraaf uit de offerteaanvraag	Vraag	Antwoord
1.	Bijlage 1 en 3	In de aanbestedingsstukken constateren wij dat de locatie Groningen niet is opgenomen in zowel Bijlage 1 (Overzicht werkzaamheden per locatie) als Bijlage 3 (Prijzenblad). Kunt u toelichten waarom deze locatie ontbreekt in beide bijlagen en of deze locatie alsnog onderdeel uitmaakt van de scope van de opdracht?	Per abuis is deze locatie niet opgenomen in bijlage 3: Prijzenblad. Deze bijlage is gecorrigeerd en toegevoegd bij deze Nota van Inlichtingen. Op locatie in Groningen is enkel (preventieve en curatieve) gladheidsbestrijding nodig. Het groen rondom het pand is eigendom van en in beheer bij de gemeente.
2.	Paragraaf 5.2, "Beoordeling wensen"	Kunt u aangeven aan welke vormvereisten er voldaan moet worden, zoals het maximale aantal pagina's en de lettergrootte?	Voor deze aanbesteding is bewust gekozen om geen vormvereisten op te nemen. Van Inschrijvers wordt verwacht dat bij de beantwoording van de wensen enkel wordt ingegaan op het gevraagde per wens.
3.	algemeen	Met betrekking tot de gladheid is het voor onze besluitvorming, om mee te doen aan deze tender, van cruciaal belang dat op de zondagen geen gladheidsbestrijding hoeft plaats te vinden. Kunt u bevestigen dat dit niet nodig is?	Ja, dit kunnen wij bevestigen, op zondag hoeft er geen gladheidsbestrijding uitgevoerd te worden. Mits dit niet ten koste gaat van de veiligheid, het voorkomen van gladheid en inschrijver nog steeds aan de gestelde eisen kan voldoen.
4.	Gladheidsbestrijding	Zijn er strooitekeningen van de locaties met hoeveelheden beschikbaar die u met ons kunt delen?	Nee, deze heeft opdrachtgever niet in bezit en zijn daarom niet beschikbaar.
5.	Onderhoud	Kunt u de hoeveelheden per beheergroep, per locatie aanleveren?	Het is Opdrachtgever onduidelijk wat er met de term 'beheergroep' wordt bedoeld. Alle informatie met betrekking tot het onderhoud van de groenvoorziening (buiten) is opgenomen in bijlage 1: Overzicht werkzaamheden per locatie.

Vraag	N.a.v. Hoofdstuk/ Paragraaf uit de offerteaanvraag	Vraag	Antwoord
6.	Onderhoud	Wat dient er als grens van de werkzaamheden worden aangehouden voor de locaties?	Het is onduidelijk wat er met deze vraag wordt bedoeld. De grenzen van de gevraagde werkzaamheden lopen tot de perceelgrenzen.
7.	Onderhoud	Zijn er tekeningen beschikbaar van de te onderhouden locaties?	Nee, er zijn geen tekeningen beschikbaar van de te onderhouden locaties. Op de schouwdagen was er de mogelijkheid voor inschrijvers om een duidelijke indruk te krijgen van de locaties.
8.	NAW gegevens e.d.	Op de checklist staat dat er diverse gegevens opgenomen moeten worden in de inschrijving. Kunt u aangeven waar deze gegevens genoteerd moeten worden (zowel op TenderNed als in de verstrekte documenten is hier niets door u opgenomen hiervoor)?	U mag zelf bepalen waar u deze gegevens opneemt. Als suggestie kunt u een leeg format van een factuur meesturen waarop deze gegevens staan (een zogenoemde pro forma factuur).
9.	Bijlage 4. Referentieverklaring	Moet deze referentie verklaring door de opdrachtgever ondertekend worden of volstaat een handtekening van de inschrijvende partij?	De referentieverklaring moet getekend worden door de referent. Zie bijlage 4, Referentieverklaring.
10.	Algemeen	Is er een bestand waar de aantallen of afmetingen te herleiden zijn waar wij de prijs op kunnen baseren? Dit om uniforme en vergelijkbare prijsaanbiedingen te krijgen.	Nee, er is geen bestand waar de aantallen en afmetingen uit te herleiden zijn. Opdrachtgever stelt dat Inschrijvers een prijsaanbieding kunnen doen aan de hand van bijlage 1, de schouwdagen en op basis van eigen kennis en expertise.
11.	Aanbestedings- document en bijlage 1. overzicht werkzaamheden	In het Aanbestedingsdocument worden op pagina 8 de werkzaamheden geformuleerd, deze werkzaamheden staan niet beschreven in bijlage 1. 'overzicht werkzaamheden'. Graag ontvangen we een duidelijk overzicht van welke werkzaamheden uitgevoerd moeten worden. Evt. met aantallen of afmetingen.	In het Aanbestedingsdocument zijn de werkzaamheden algemeen omschreven. In bijlage 1 staan de exacte werkzaamheden per locatie beschreven. Nadere aantallen en afmetingen zijn niet beschikbaar. Opdrachtgever stelt dat Inschrijvers een (prijs)aanbieding kunnen doen aan de hand van bijlage 1, de schouwdagen en op basis van eigen kennis en expertise.
12.	Aanbestedings- document p8.	Het vervangen, aanvullen en vernieuwen van beplanting komt overeen met de onderstaande post herinrichten borders. Kunt u hier een onderscheid in maken welke werkzaamheden vallen onder herinrichten. Anders graag het kopje 'Het vervangen, aanvullen en vernieuwen van beplanting' vervangen voor inboet. Gelieve hier ook aantallen en afmetingen bij vermelden voor een uniforme prijsopgave.	Vervangen van beplanting gaat altijd in overleg met de locatiemanager van de NVWA. Aantallen kan de Opdrachtgever niet geven aangezien dit pas in de loop der tijd nodig zal zijn. Opdrachtgever stelt dat Inschrijvers een prijsaanbieding kunnen doen aan de hand van bijlage 1, de schouwdagen en op basis van eigen kennis en expertise.
13.	Algemeen	Waar ligt de externe parkeerplaats in Zwijndrecht, kunt u dit op tekening aangeven?	Zie bijlage 10, deze is toegevoegd bij deze Nota van Inlichtingen.
14.	Bijlage 1. overzicht werkzaamheden	Graag meer verduidelijking betreft het snoeien bosschage in Zwijndrecht. Geldt dit enkel voor randsnoei? Welke werkzaamheden dienen hierin meegenomen te worden?	Zoals opgenomen in bijlage 1 moet de bosschage naast het kantoor op locatie Zwijndrecht gesnoeid worden. Het is onduidelijk wat er met randsnoei bedoeld wordt.

Vraag	N.a.v. Hoofdstuk/ Paragraaf uit de offerteaanvraag	Vraag	Antwoord
15.		Verschillende werkzaamheden dienen extra aandacht nodig te hebben ten aanzien van ecologisch werken. Graag ontvangen we een toelichting hoe de NVWA hierin staat, hoe dit getoetst wordt en of dit meegenomen kan worden in de berekening?	De term ecologisch werken komt niet terug in deze aanbesteding. Opdrachtgever gaat ervan uit dat de vraagsteller hier doelt op de eisen die worden gesteld in paragraaf 5.4.4. Milieu en biodiversiteit. Er gaat 1 eis vervallen, zie daarvoor het antwoord op vraag 18. De NVWA conformeert zich aan het Manifest MVOI, zie ook pagina 7 van het Aanbestedingsdocument en PDF Manifest MVOI 2022 . Tijdens/na uitvoering van de werkzaamheden zal de locatiemanager de werkzaamheden en het resultaat controleren. Bij de raming voor deze opdracht is rekening gehouden met een budget voor biodiversiteit. Zie ook het antwoord op vraag 21.
16.		Is er nog een extra mogelijkheid om de terreinen op eigen gelegenheid te bezoeken?	Inschrijvers hebben de mogelijkheid om locaties te bezoeken mits deze openbaar toegankelijk zijn. Voor niet openbare terreinen is er geen mogelijkheid om de terreinen nogmaals te bezoeken.
17.	Aanbestedingsdocument, 3.9.9, pagina 14	Specifiek voor onze branche is tegenwoordig een indexering van CBS gepubliceerd, CBS 813 Landschapsverzorging. Deze ziet meer toe op de binnen onze branche relevante factoren m.b.t. kostenwijzigingen in vergelijking tot de index voor Zakelijke Dienstverlening. Kunt u deze van toepassing verklaren binnen de overeenkomst?	Akkoord, Opdrachtgever verklaart de CBS statline 813 Landschapsverzorging van toepassing op deze aanbesteding voor de indexering. De tekst hiervoor is aangepast in art. 3.4 van Bijlage 8: concept dienstverleningsovereenkomst. Deze gewijzigde bijlage is toegevoegd aan deze Nota van Inlichtingen.
18.	Aanbestedingsdocument, 3.8.2, pagina 13	Onkruid verwijderen d.m.v. wieden werkt zeer kostenverhogend en heeft nauwelijks tot geen effect op de biodiversiteit. Bent u bereid om deze eis te laten vervallen?	De eis 3.8.2. is gewijzigd naar Opdrachtnemer dient het onkruid te verwijderen. Hiermee is de eis voor wieden komen te vervallen.
19.	Aanbestedingsdocument, 3.6.1, pagina 13	U stelt dat er 30% SROI inzet binnen de opdracht moet plaatsvinden, omdat Trede 3 van de PSO geëist wordt. Het percentage á 30% heeft echter geen relatie tot PSO 3, dat is PSO 30+. a.) Kunt de omschrijving á 30% bijstellen naar de wettelijke 5%? Of (b.) Kunt u de eis verruimen naar: 30% dient besteed te worden aan SROI (binnen en/of buiten de opdracht)?	De eis in het Aanbestedingsdocument wordt bijgesteld naar: 3.6.1 Inschrijver is in het bezit van het keurmerk Prestatieladder Socialer Ondernemen (PSO) trede 3 of vergelijkbaar. Opdrachtnemer dient 30% aan SROI te besteden binnen de opdracht.
20.		Klopt dat op locatie Groningen alleen gladheidsbestrijding uitgevoerd hoeft te worden? Zo ja, waarom is dit?	Zie het antwoord op vraag 1.
21.	Aanbestedingsdocument, 5.4.4, pagina 25	Vergroten van de biodiversiteit. Tijdens de schouw in Wageningen kwam daar naar voren dat daar geen budget voor is. Hoe moeten wij hiermee omgaan?	Bij de raming voor deze opdracht is rekening gehouden met een budget voor de vergroting van de biodiversiteit. Hiervoor is dus geld beschikbaar.

Vraag	N.a.v. Hoofdstuk/ Paragraaf uit de offerteaanvraag	Vraag	Antwoord
22.	Aanbestedings- document, 6.3, pagina 27	"In deze paragraaf staat het volgende beschreven: 'De beoordelingscommissie bestaat uit adequaat toegeruste en deskundige beoordelaars.' - Uit hoeveel leden bestaat de beoordelingscommissie en beoordelen alle leden, of bewaken een of meerdere leden uitsluitend de opvolging van het proces? - Uit welke functionarissen bestaat de beoordelingscommissie?"	De beoordelingscommissie bestaat uit een oneven aantal deskundige en adequaat toegeruste beoordelaars, die ook allen de inschrijvingen beoordelen. Deze personen zijn in dienst bij de NVWA en waren betrokken bij het leveren van informatie voor deze aanbesteding en zijn nadien betrokken bij de uitvoering van de gevraagde dienstverlening. De inkoper begeleidt de aanbestedingsprocedure en is verantwoordelijk voor het proces. De inkoper maakt geen deel uit van de beoordelingscommissie.
23.	Bijlage 1. Overzicht werkzaamheden per locatie	Locatie Zwijndrecht; Verbindingsweg Noord. Ons inziens horen omschreven werkzaamheden bij de locatie Westelijke Parallelweg 4 Zwijndrecht. Tevens is het Tollenstraat i.p.v. Pollenstraat. Kunt u dit aanpassen?	Dit is juist. De locatiennaam is aangepast, zie bijlage 1. Deze bijlage is gecorrigeerd en toegevoegd bij deze Nota van Inlichtingen.

Toegevoegde gewijzigde bijlagen:

- Bijlage 1 Overzicht werkzaamheden
- Bijlage 3 Prijzenblad v1.1
- Bijlage 8 concept dienstverleningsovereenkomst G&G 202410091 v1.1
- Bijlage 10 Parkeerterrein Zwijndrecht